

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Акторська майстерність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво
Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв

Рецензована освітня програма «Акторська майстерність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 026 Сценічне мистецтво» розроблена з врахуванням потреб ринку праці і є адекватною відповіддю на глобальні виклики, що постали перед системою вищої мистецької освіти України.

Профіль освітньої програми дозволяє чітко позиціонувати освітню програму серед інших освітніх програм спеціальності 026 «Сценічне мистецтво», надає необхідну інформацію всім зацікавленим особам: здобувачам, викладачам, роботодавцям, Національному агентству із забезпечення якості вищої освіти тощо.

Рецензована програма вигідно вирізняється з поміж аналогічних програм згаданої спеціальності своєю національно-патріотичною спрямованістю. Про це свідчить низка компетентностей, які мають набути студенти – майбутні актори та ведучі театралізованих видовищ і свят. Так, серед загальних компетентностей це “здатність виявляти національну свідомість, патріотизм, дбати про національно-культурний і духовний розвиток України, плекати традиційні національні й загальнолюдські цінності”, а серед спеціальних компетентностей – “здатність сформувані і керуватися у творчій діяльності актора власним над-надзавданням, спрямованим на розвиток українського театрального мистецтва, моделювання його засобами розвитку морально здорового суспільства, виховання патріотизму, волі, національної гідності”.

Освітня програма є змістовною, логічно структурованою і збалансованою, охоплює такий спектр дисциплін, який дозволяє набути студентам відповідних компетентностей, забезпечує цілісну фахову підготовку майбутніх акторів.

Викладання дисциплін, що формують фахові компетентності здійснюється науково-педагогічними працівниками, які мають великий науковий і практичний досвід в царині сценічного мистецтва.

В цілому освітньо-професійна програма «Акторська майстерність» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» повністю відповідає сучасним вимогам до освітніх програм та рекомендується для реалізації в освітній діяльності Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Рецензент:

генеральний директор-художній керівник
Національного академічного драматичного театру
ім. Івана Франка, народний артист України,
член-кореспондент НАМ України,
доктор філософії, професор



М. В. Захаревич